ATTecTaumoHHas paboTta

Cnywarens KypcoB MOBbILLEHNSA KBanndukauum ro
nporpamme «llpaktnyeckas n nccnegoBaTerbCcKas
OeATeNnbHOCTb Kak crnocob doopmmpoBaHUS
MeTanpeaMeTHbIX pe3ynbraToB 00y4YeHUA B YCIOBUSIX
peanunsaunn ProcC»

[onyTBO Paunckbl HMkonaeBHbI

MOY COLW c lNaBnoBka bpsiHckon obnactn YHeYcKoro
panoHa

Ha Temy

« VlccnepoBaHme pasHbiX cnocoboB M NOoAX040B peLleHus
3ajia4 Nno Teopun BepPOSITHOCTU»

( paspaboTka 3aHATUS SNEKTUBHOIO Kypca)




Llenu n 3apaun:

-MpPpoOBECTN UCCI1eJOoBaHNE Pa3HbIX cnocoboB 1 Nogxoaos peLlieHnd
3aflad Nno Teopmnn BEPOATHOCTN

- MOKa3aTb MNpakTn4yeckoe rnpuMeHeHne pea3yribtatoB UCCrieoBaHUA

- MoKa3aTb ponb MCCNeaoBaTenbCKon JeATENbHOCTA B
dopMmnpoBaHUK MeTanpeaMeTHbIX pe3ynsTaTtoB 00y4YeHns aeTen




Teopua BepoATHOCTU- OTAEeN NPUKNagHON MaTteMaTukn , n3yyaroLmmn
3aKOHbI CNyYauHbIX ABMNEHUN U UX NPUNOXKEHUA K ABNEHUAM
MaCCOBbIM.

[ H YwakoB

Yuncno, Mecto n KomomHaums - TPy B3aUMHO

nepekpeLlmBaloLLnecs, HO OTNUYHbIE cdepbl

MbILLUIIEHUSA, K KOTOPbIM MOXHO OTHECTU Bce
MaTemMaTudeckue naeu.

J>x. CuabBeCTp




WUccnepoBaHue onpeaeneHun n teopem

CtaTuncrtunyeckoe (Ha ocHoBe onbITa)

®paHuy3cknin ectectBoucnbiTaTenb brodpdoH ( Hayano 18 Beka) 6pocan
moHeTy 4040 pas - oTHOcUTENbHas YacTtoTa BbinageHust opna - 0,5070.

Anrnuickun yyeHbin K. MNMupcon ( Hayano 20 Beka) 6pocan moHety 24000 pas -
OTHOCUTENbHas YacToTa BbinageHua opna - 0,5005.

Pycckun ydenbin B. .PomaHoBckun ( cepegnHa 20 Beka) bpocan MoHeTy
80640 pas - oTHocuTenbHasa YyacTtoTa BbinageHusa opna - 0,4923.

BbiBoA: ecnn B ANMMHHON CEPUN UCTIbITAHUWA OTHOCUTENbHAA YacToTa BbiNadeHUs
cobbITna A NpUHMMAET YCTONYMBOE 3HAYEHNE, TO €€ N Ha3blBalOT
BEPOSATHOCTbIO 3TOr0 COOLITUS.

O6o3HavaoTr  P(A).

CtaTucTtnyeckoe uccriegosaHve B LUKOSe
(Tabnuua)




9 kaacc Bcero oOpockos Boeinana« pemka» | Yacrora BeInajeHus

AulekceeB A 0.47
I'openos E 150 73 0,49
Kykynosa O 104 50 0,48
MaxkcumoBa M 150 78 0,52
Maxkcumona U 100 46 0,46
ITeTrpouenko I1 100 51 0.51
ConoBbeB JI 100 48 0,48
ComoneBa K 150 63 0.42
Cympyn B 100 47 0.47
Crorumyro B 120 53 0.44

Wtoro 1175 556 0,47 P(A)~0,5




2.Knaccuuyeckoe onpeaeneHue

1) Y6eantbca, 4tOo CcOObLITUS, paccMaTpuBaeMbie B
3agade, pPaBHOBO3MOXHbI.

2) Hantn n - yncno Bcex BO3MOXHbIX UCXOO0B
9KCNepMMEHTa.

3) Hantu m - yncno Bcex 6rnaronpusTHbIX MCXOAOB.
4) HanTtu BeposiTHOCTb cObbITUS NO popMyrie

P(A) = m\ n




UccnepoBaHWe TeopeMm

HecoBmMeCTHbIe COObITUSA
P (A+B)=P(A)+P(B)
OK3aMeH. BepoaTHOCTb buneTta npo «ky3Hednka»-0,15;

npo «ynutky»-0,34.KakoBa BEPOSATHOCTb BbITSHYTb
BUNET NPO «KY3HEYUKA» UNKU MPO <YNMUTKY»?

CoBMecCTHble COObITUSA

P (A+B)=P(A)+P(B)- P(AB)

[Tpnbop BbIXOOUT U3 CTPOSA, ECINN BbIXOAAT U3 CTposi oba
brnoka. BeposaTHoCTb 6e30Tka3HOM paboTbl 3a MecsL
nepsoro 6bnoka-0,9, sToporo-0.8, obounx 6rnokos-0,75.

Hangnte BepoATHOCTb 6e30TKa3HOW paboTbl npubopa B
TeyeHne mecsaua.

—



He3zaBucumsbie coObITUSA

Teopema:

- BEPOATHOCTb I'IpOI/I3BeLI,eHVIFI( CcOBMeCTHOIO I'IOFlBJ'IeHI/IFI),EI,ByX
He3aBUCUMbIX CODbITUN paBHa npomn3seaeHnio BEPOATHOCTU ITUX

cOObITUN.
P(AB)=P(A)P(B)

BepoATHOCTb yBUAETb peknamy «Kynutb Komnbiotep» no TB-0,32,
a npoyntatb B CMW-0,41.KakoBa BEpOATHOCTb, YTO NOTPEOUTENL
yBUONT 0be peknambl?




3aBUCUMbIe COObITUSA

Teopema:

-BEPOATHOCTb npon3BeaeHnAa AByx 3aBNCUMbIX coObITUN paBHa
npon3BeaeHno O0gHOro N3 HMX Ha yCrioBHYHO BEPOATHOCTb BTOPOIO,
BbIYUCIIEHHYIO NPU YCIIOBUN, YTO NepBOe COoDbITUE NPOUN3OLLSIO.

B ypHe 2 Genbix wapa n 4 4yepHbiX. be3 Bo3BpaTa BbibMpaem 2Liapa.
Hantn BepoAaTHOCTb TOro , 4To 0ba Lapa denble.




A ( kpaTko —-3TO He A)- 3HaAUMT B pe3ynbraTte OonbITa
cobbITne A He NMPom3oLuUno

P(A) +P(A) =1
dopmMyna nofTHON BEpPOATHOCTU

P(A)=P(A1B1)+P(A2B2)+...

(YMHOXEeHMe BEPOSATHOCTEN 3aBMCUMBbIX CODbLITUIA 1
CNOXXeHne BEPOATHOCTEN HECOBMECTHbIX CODbLITUI )




PewuTe 3aga4m Ha OCHOBaHUN UCCIeA0BaHHbLIX MeTOAO0B

B cpegHem 13 1400 capnoBbix HacocoB, NOCTYNMBLUKMX B npoaaxy, 14
noaTekatoT. Hangnte BepoATHOCTb TOro, YTO OAUH CnyYanHo
BbIOpaHHbIN A9 KOHTPOSA HACOC He NoATEKaEeT.

dabpuka BbINyCcKaeT CYMKN.

B cpegHem Ha 190 kadeCTBEHHbIX CYMOK MPpUXoamTcs
BOCEMb CYMOK CO CKpbITbIMU gedektamu. Hangute
BEPOATHOCTb TOlO, YTO KynneHHas CyMKa OKaXeTcCs
KayeCcTBeHHOW. Pe3ynbrat okpyrnmTe 40 COTbIX.







Haynady 6pocatoT aBa Kybuka. KakoBa BEpOATHOCTb
TOro, 4YTO

a) Ha obownx Kybukax Bbinamno 5 o4ykos?

0) BbiNnaso oAMHaKoBOE YUCIIO OYKOB?

B) CymMMa BbINaBLUMX OYKOB paBHa 57

B cny4yanHoOM akcnepuMeHTe CUMMETPUYHYIO MOHETY
BpocatoT YeTbipexabl. Hangnte BepoATHOCTb TOrO, YTO




[Be dabpuku BbINycKaloT OANHAKOBbIE CTEKNA AN aBTOMOOUNbHbIX
dap. lNepBasa pabpuka sbinyckaeT 30% atux crekon, sropas - 70% .
[lepBasa pabpuka BbinyckaeT 3% OpakoBaHHbLIX CTEKOM, a BTopasi 4%.

Hanoute BepoATHOCTb TOro, YTO Cly4YanHO KynieHHOe CTEKNO OKaXeTCs
OpakoBaHHbIM.

KoBOown nonagaet B Myxy Ha cTeHe ¢ BeposiTHocTbio 0,8, ecnu
cTpendeT n3 NpUCTpPeneHHoro pesonbeepa. Ecnu oH cTpenseT u3
HEeNnPUCTPENsSHHOro,TO NnonagaeT B Myxy ¢ BepositTHocTbto 0,3.Ha
ctone nexat 10 peBonbBEPOB, M3 HUX TONLKO 3 NPUCTPENSAHHbIX.
Kosbon Hayrag 6epet peBonbBep U cTpendeT B Myxy. Hangurte
BEPOSITHOCTb TOrO , YTO OH NMPOMaxHETCA.




